朋

度过

动

虽然输掉比赛,但郑洁在场上表现出的斗志令人印象深刻。

法国观众集体为她鼓掌



■ 郑洁在比赛中打出精气神

1.63 米的郑洁走到网前,和 1.89 米的莎拉波娃握手-—有球 迷寒前开玩笑说,这实力对比像是 儿童与成人间的较量。

然而,郑洁和莎拉波娃的差距 并没有想象中那么巨大。北京时间 昨晚, 在法网女单第3轮中, 郑洁 以1比6、5比7不敌卫冕冠军莎 娃,无缘16强。虽然中国金花最后 的独苗郑洁也最终没能在法网上 走得更远, 但首盘 0-5 落后的情

况下依靠破发拒绝吞蛋,第二盘更 是一度以4-1领先。中国金花在 比赛中打出了精气神,为自己赢得 一片掌声,虽败犹荣。

这是郑洁和莎娃职业生涯的 第5次交锋,前4次对阵,郑洁一 胜三负处于下风。面对状态正佳的 卫冕冠军,赛前不少人都以为这将 是一场一面倒的比赛。然而,度过 开始时的不适应后,郑洁就表现出 其坚韧睿智的打球风格。不知疲倦

的跑动、刁钻变化的吊球以及变化 莫测的战术组合,郑洁的火热手感 一度让苏拉波娃很不适应。俄罗斯 美女在场上没了往日的微笑,每一 次发球都神色严峻。

莎拉波娃的狮吼功网坛闻名, 不少对手就是在其经典喊叫声中, 失了状态,输了比赛。而昨天,郑洁 却和莎娃在赛场比吼声。一次次击 球,一次次呐喊,郑洁小小的个子 蕴含强大的爆发力和超强的韧性。

去年温网,郑洁就曾将小威廉姆斯 拖入长盘决战, 虽然当时遗憾输 掉,但赢得了人们的尊敬。这次,面 对另一位当世的网坛女王,郑洁再 次展现出过人的勇气和韧性。

按照赛前的预测,郑洁输掉比 赛并不意外。但她在比赛中所表现 的斗志,却让人印象深刻,第二盘 在面对破发点时,现场的法国观众 集体为她鼓掌。要知道,法网的观 众是一群无比挑剔的人,在这座中 央球场,辛吉斯、小威、纳达尔、罗 迪克都曾被嘘过。而昨天,中国金 花却赢得了他们的欣赏。

寨后,世界媒体也在恭喜莎娃 挺进16强的同时,给予中国金花 以赞扬。英国的 Sportsmole 写道, "中国的二号选手郑洁在第二盘打 出了让人惊喜的状态,她一上来就 以4比1的局分领先,让俄罗斯人 不得不努力战斗才能赶得上她的 步伐。"而 BBC 则以"莎娃不得不 拼尽全力才能获胜,她被对手逼得 必须如此"为引子,撰文赞扬了郑 洁就像童话故事中迎战巨人的大 卫一样勇敢。

这是郑洁的第10次法网女单 正寨之旅、虽然止北于32 强未能 达到 2004 年时的历史高度,但以 这种方式出局为自己赢得了尊重, 在李娜陷入与媒体的口水风波时, 以这种方式输给法网胜率 (81.6%) 排名现役女子球员榜首 的莎拉波娃,郑洁在球场上传递出 了正能量。 特派记者 厉苒苒

(本报巴黎今日电)

昨天是"六一"儿童 王慧嬿没有带着4 岁的儿子唐奕旸去买玩 具、看电影、吃大餐,而 是一起参加了一场"运 动嘉年华"活动。王慧嬿 说,"我现在最关心的就 是儿子能健康成长。"所 以这个"六一"儿童节, 她把运动作为礼物送给 孩子。

快乐游戏

昨天, 天山路一家 商场内大大小小设立了 10来个运动区,孩子们 聚在一起,抽积木、玩玻 璃球、滚溜溜球、转呼啦 圈、投篮……欢笑声不 时传来。"70后、80后的 家长,从小就跳着皮筋,

转呼啦圈长大。可现在的孩子,天天在电 脑前打游戏。"王慧嬿说。

大手牵小手。昨天王慧嬿和儿子过 了一个不同寻常的"六一"儿童节。儿子 在运动中找到了快乐, 王慧嬿看着孩子 玩着自己小时候喜欢的游戏, 好像回到 了童年。

爷孙下棋

一张棋盘,落子声响,爷孙二人坐在 两边,其乐融融。

65岁的许根发是位业余三段棋手, 也把儿子培养成了棋手。昨天是"六一 儿童节,他买了一副围棋,送给4岁的小 孙子,希望他能在黑白天地里,找到快

"围棋可以开发智力,提高智商。别 看棋盘上只有黑白两种棋子, 却蕴涵着 不少人生的道理。

老许的儿子工作忙,他就承担起孙 子的围棋启蒙教育。"很多道理,孩子现 在还不懂,不过没关系,随着他年龄的增 长,会体会到围棋带来的好处。

昨天,祖孙俩在棋盘上你一子我一 子,下得开心。老许说,"围棋带来了天伦 之乐,我感到满足。

带儿参赛

上海市游泳队在东方绿舟训练,领 队秦斌一周只能回一次家,一年里,他和 孩子在一起的时间不到六分之-

秦斌的儿子秦舟在同济小学读一年 级,学习游泳两年。昨天秦斌休息,他带 着儿子参加上海市六一娃娃杯游泳赛。 "这项比赛举办了两年,深圳、南京等不 少外地家长也带着孩子来参赛。

这次比赛,爸爸一口气给秦舟报了 50米自由泳、25米自由泳、25米仰泳3 个项目。"孩子去比赛,不一定非要拿名 次。参与竞争, 在运动中培养气质最重 要。"秦斌说,儿子小时候有点胖,时常感 冒。学了游泳,身体结实了,也更健康了。 "这是我连续第二个'六一'儿童节陪儿 子参加比赛,如果明年有时间,我还会带 本报记者 钟喆



第500场胜利献给去世的恩师

小德横扫莎娃男友

本报巴黎今日电 (特派记者 厉苒苒)昨天,在法网男子第三轮比 赛中,塞尔维亚球王德约科维奇仅 用时1小时44分,就直落三盘横扫 保加利亚洗手唇苏娃男友油米特洛 夫。赛后,小德一反常态取消了新闻 发布会。ATP官员透露,由于赛后突 然得知启蒙教练戈西奇去世的消 息.小德悲痛异常.无法出席。

对于德约科维奇而言,启蒙教 练戈西奇如师亦如父。小德回忆这 位教练当年不但教球,还陪他听音 乐读诗,培养他的人格。

零双误,一发成功率达到八成

以上。面对始终运气不佳的罗兰加 洛斯, 小德此番铆足了劲想破除魔 咒。这是小德职业生涯第500场胜 利,用胜利告慰恩师在天之灵,如今 在男子网坛举足轻重的小德, 已实 现了曾对恩师许下的诺言。

网坛劳模也是语言天才, 自称 能说会写7种以上国际语言,甚至 在法网采访现场, 小德都是用法语 进行问答的。唯一让塞尔维亚人头 疼的就是中文,对之前在上海网球 大师杯赛中现场学中文一事念念不 忘,他表示自己下一个目标就是学 会说中国话。

讣 告

夫君**孙亦烈**先生于2013年5月28日 14点05分病逝,享年81岁。

遵其遗愿,丧事从简。不举行遗 体告别仪式和追悼会。

对在先夫患病期间关心他的亲朋 好友以及沪江附中同学、交通大学同 学和上海地质仪器厂的同事表示诚挚 的感谢!

妻 陈美华 率

子 孙肖杰 媳 杨慧琴 孙 孙其然 邹群 外孙 邹子瀛 女 孙磊 2013年6月2日 泣告

体彩公告

排列 3 第 13145 期 直选每注奖金 1000 元

排列 5 第 13145 期 中奖号码:2 8 0 3 6

每注奖金 100000 元 22 选 5 第 13145 期

5502 元 等奖 46注

3387注 二等奖

三等奖 45577 注 超级大乐透第 13062 期

中奖号码:1 5 8 9 12 + 9 12 5注 7129714元 -等奖

E等奖 86注 17999 元

万等奖 5986 注 600 元 20837 注 256508 注 10元

八等奖 2864392 注 等奖基金积累数为:133663835.18元。

今年体彩销量已突破 500 亿 筹集 132.5 亿元公益金用于社会公益事业

本报讯 中国体育彩票今年销量已 经突破 500 亿元大关, 达到 502.96 亿 元,同比增长20.21%。

在今年体育彩票销量保持稳定增 长的同时, 所筹集的公益金也达到 132.5 亿元,这些公益金都将用于支持 体育事业以及全国社会保障基金、红十 字、医疗救助、残疾人、青少年学生校外 活动场所建设、教育、文化、扶贫、法律 援助等多项社会公益事业。

按体育彩票的具体玩法来看,乐透 型彩票已销售309.19亿元,同比增长 28.66%,占到总销量的61.48%。竞猜型 彩票销售 126.95 亿元, 同比增长 22.04%, 占到总销量的 25.24%。 竞彩玩 法依然保持较快增长,到目前已销售 87.43 亿元。即开型体育彩票顶呱刮已 销售66.80亿元,占到总销量的

据国家体育总局体育彩票管理中 心相关负责人介绍,"公益体彩 快乐操 场"、"中国体育彩票·新长城助学"等国 家体育总局体育彩票管理中心举办的 品牌公益活动也将陆续展开,尤其是今 年的"公益体彩 快乐操场"活动将扩展 至9省,相关省份也纷纷投入配套资 金,扩大捐赠范围,将有更多来自贫困 地区学校的孩子们,获得心爱的体育用 品,享受体育所带来的快乐。